icw*=1,0,1
W
~
€

CIE-Testfarbe
Nr. 9 (R)
*o=?
Ct =7

relative Brillanz i*e

relative Buntheit c%
weder gelblich noch
blaulich (h*s=0)
weder schwarzlich

noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)
Anker-Farbe im
Kopf von maximaler
Buntheit (c*~1)

icw*.=1,0,1
Wy

~

.1‘ ° CIE-Testfarbe
Nr. 10 (J)
i*e=7?

Ct=7?

relative Brillanz i*s

relative Buntheit c%,
weder rotlich noch
grunlich (h*=0,25)
weder schwarzlich

noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)
Anker-Farbe im
Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

° CIE-Testfarbe

icw*s=1,0,1

W*e
~

Nr. 9 (R)
i*e berechnet
c*. berechnet

relative Brillanz i*s

relative Buntheit c%,
weder gelblich noch
blaulich (h*s=0)
weder schwarzlich

noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)

~7  Optimal- (o) Farbe

von maximaler
Buntheit (c*=1)

‘ CIE-Testfarbe

icwt=1,0, 1

W
~

Nr. 10 (J)
i*e berechnet
c*s berechnet

relative Brillanz i*g

relative Buntheit c%,
weder rétlich noch
grinlich (h*s=0,25)
weder schwarzlich

noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)

~7  Optimal- (o) Farbe

von maximaler
Buntheit (c*~1)

- * - *
N icw=0,0,0 Cle g N icw=0,0,0 Cle g
1G070-1X 1G070-2X
oWk = relative Brillanz i*e ioW*. = relative Brillanz i*s
W lewe=1,0,1 [ 3Zive Buntheit [ W lewe=1,0,1 2 ve Bunthait c%
t*e W weder gelblich noch t*e weder rétlich noch

~

CIE-Testfarbe
Nr. 11 (G)
i*o=7
Cte="7?

blaulich (h*¢=0,5)
weder schwarzlich
noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)
Anker-Farbe im
Kopf von maximaler
Buntheit (c*~1)

.1‘ ° CIE-Testfarbe

Nr. 12 (B)
i*o=?
.1‘ Ct=7?

grunlich (h*=0,75)
weder schwarzlich
noch leuchtend *¢=1)

Elementar- (e)
Anker-Farbe im
Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

- * - *
N icw=0,0,0 Cle g N icw.=0,0,0 Cle g
1G071-1X 1G071-2X
ieWr. = relative Brillanz i*, H - relative Brillanz i*,
W lewe=1,0,1 2 ve Bunthait o W lew'e=1,0,1 12 ve Buntheit o
t*e Wk, weder gelblich noch t*e W weder rétlich noch

° CIE-Testfarbe

~

Nr. 11 (G)
i*o berechnet
c*. berechnet

blaulich (h*¢=0,5)
weder schwarzlich
noch leuchtend *¢=1)

Elementar- (e)

~7  Optimal- (o) Farbe

von maximaler
Buntheit (c*=1)

~

CIE-Testfarbe
Nr. 12 (B)

i*e berechnet
c*s berechnet

grunlich (h*=0,75)
weder schwarzlich
noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)

A7  Optimal- (o) Farbe

von maximaler
Buntheit (c*~1)

- * - *
N icw=0,0,0 Cle g N icw=0,0,0 Cle g
1G070-3X 1G070-4X
iCWE. = relative Brillanz i*e oWk = relative Brillanz i*g
W lewe=1,0,1 [ 32ive Buntheit ot W lew'e=1,0,1 2 ve Bunthait c%
t*e W weder gelblich noch t*e Wk, weder rétlich noch

~

€

NCS-Buntton-
kreis-Farbe R
*o=7?
c*e="7?

blaulich (h*=0)
weder schwarzlich
noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)
Anker-Farbe im
Kopf von maximaler
" Buntheit (c*=1)

~

e
.1‘ NCS-Buntton-
kreis-Farbe Y
i*e=7?
C*e="7?

grunlich (h*=0,25)
weder schwarzlich
noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)
Anker-Farbe im
Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

- * - *
N icw.=0,0,0 Cle g N icwe=0,0,0 Cle g
1G071-3X 1G071-4X
iCW*. = relative Brillanz i*g iCWE. = relative Brillanz i*g
W lewe=1,0,1 2 ive Bunthait ¢t W lew'e=1,0,1 12 ve Buntheit c%
t*e Wk, weder gelblich noch t*e W weder rétlich noch

°NcsBuntton-

~

kreis-Farbe R

i*e berechnet .

c*. berechnet

blaulich (h*;=0)
weder schwarzlich
noch leuchtend *¢=1)

Elementar- (e)

~7  Optimal- (0) Farbe

von maximaler
Buntheit (c*=1)

‘I ncsBuntton-

~

kreis-Farbe Y
i*o berechnet
c*s berechnet

grunlich (h*e=0,25)
weder schwarzlich
noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)

A7  Optimal- (o) Farbe

von maximaler
Buntheit (c*~=1)

f f *
N icw*=0,0,0 Cle N icw*%=0,0,0 Cle
—> —>
1G070-5X 1G070-6X
iCWE. = relative Brillanz i*e iCW*. = relative Brillanz i*g
W iow'e=1,0,1 [ ve Buntheit [ W iow’e=1,0,1  13ive Bunthei c%
t*e weder gelblich noch t*e weder rétlich noch

€

NCS-Buntton-
kreis-Farbe G
*o=7?
c*e=7?

icw*,=0,0,0

blaulich (h*¢=0,5)
weder schwarzlich
noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)
Anker-Farbe im
Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

C*
—>

e
.1‘ NCS-Buntton-
kreis-Farbe B
i*e=7?
Cc*e="7?

icw*s=0,0,0

grunlich (h*=0,75)
weder schwarzlich
noch leuchtend *¢=1)

Elementar- (e)
Anker-Farbe im
Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

C*
—>

- * - *
N icw=0,0,0 Cle g N icw.=0,0,0 Cle g
1G071-5X 1G071-6X
iCW*. = relative Brillanz i*g iCWE. = relative Brillanz i*g
W iow’e=1,0,1  3ive Buntheit ¢t W iow’e=1,0,1  [d36ve Bunthet ¢t
t*e W*e weder gelblich noch t*e W, weder rétlich noch

°INcsBuntton-

~

kreis-Farbe G

i*e berechnet .

c*, berechnet

icw*=0,0,0

blaulich (h*¢=0,5)
weder schwarzlich
noch leuchtend *¢=1)

Elementar- (e)

~7  Optimal- (0) Farbe

von maximaler
Buntheit (c*=1)
C*
_e>

‘I ncsBuntton-

~

kreis-Farbe B

i*e berechnet .

c*s berechnet

icw*e=0,0,0

grunlich (h*=0,75)
weder schwarzlich
noch leuchtend {*¢=1)

Elementar- (e)

~7  Optimal- (o) Farbe

von maximaler
Buntheit (c*~=1)
C*
—Lt 5

1G070-7X

1G070-8X

1G071-7X

1G071-8X




